

En Buenos Aires

Bolivia se habría opuesto a que Gulf participe en charlas sobre gasoducto

-BUENOS AIRES, 13 (AP).- Trascendió hoy -sin confirmación - que los tres ministros bolivianos que visitan Buenos Aires habrían rechazado una supuesta sugerencia del Gobierno argentino para que se acepte la intervención de la Bolivian Gulf Oil Co. en las negociaciones que se realizan vinculadas con la construcción de un gasoducto para vender a este país gas boliviano .

La Bolivian Gulf Co., de propiedad norteamericana, había firmado con el gobierno del ex presidente René Barrientos un contrato para construir un gasoducto entre Santa Cruz de la Sierra y Yacuiba, cerca de la frontera argentina, destinado a suministrar cuatro millones de metros cúbicos diarios de gas a este país.

Las obras quedaron interrumpidas luego que el nuevo gobierno revolucionario del Presidente Alfredo Ovando nacionalizó las propiedades de la Bolivian Gulf. La suspensión se debió a que los proveedores que enviaban las cañerías y otros

materiales por ferrocarril, a través de la Argentina, cancelaron las entregas a pedido de la empresa norteamericana.

Marcelo Quiroga Santa Cruz, Ministro de Minas y Petróleo boliviano, calificó la actitud de la Gulf como "... una acción ilegal" y ayer anunció que BOLIVIA presentará un recurso de amparo ante los tribunales argentinos, para lograr la entrega del material.

Fuentes bien informadas revelaron hoy que los funcionarios argentinos habrían insinuado a la misión boliviana la conveniencia de que algún representante de la Bolivian Gulf participe en las negociaciones, vinculadas al gasoducto, aunque sólo fuese a título de mero observador.

La versión, que no pudo ser confirmada, consignó también que los tres ministros bolivianos habrían rechazado de plano la sugerencia, por considerar que la Bolivian Gulf ha dejado de ser parte en este problema.